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PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE PORTO VELI-10 - IPAM 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PREVIDÊNCIA DO ANO DE 2022 

Aos 16 dias do mês de setembro de 2022, às 13hs, Reunião Ordinária de Previdência, do Conselho 
Municipal de Previdência de 2022 - CMPS/IPAM, Órgão Superior de Deliberação Colegiado do 
Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Porto Velho - 
RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 1645 - Bairro São 
Cristóvão, nesta capital. Participaram da reunião os conselheiros Ivan Furtado de Oliveira 
(Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do CMP); Silvio Ney Leal 
Santos (Conselheiro Eleito); Sidivam Costa Pereira (Conselheiro Eleito); Ediney Ferreira da Silva 
(Conselheiro Eleito); Silvana Lima Chaves (Conselheira Representante do Executivo); Luiz 
Guilherme Erse da Silva (Conselheiro Representante do Executivo) e liza Neyara Marques 
(Secretária da mesa diretora). A reunião teve como pauta, Ordem do Dia: 1. Alteração da Política de 
Investimentos; 2. Apresentação do Relatório Bimestral dos Investimentos - Previdência de Julho 
e Agosto de 2022. O Presidente Ivan Furtado de Oliveira, ao constatar a existência de quórum, 
declarou iniciada a Reunião Ordinária de Previdência. Após as considerações, a Secretária da mesa 
Diretora, fez a leitura da ata anterior, da qual foi devidamente corrigida e assinada por todos os 
presentes. Posteriormente, restou registrada a presença do servidor Odilon Júnior, Gestor de Recursos. 
Ao iniciar sua apresentação, o Gestor de Recursos apresentou o cenário econômico do mês de agosto 
de 2022. Após essa apresentação, passou para análise da carteira de investimentos, esclarecendo por 
quais razões sugere a alteração na política de investimentos do Instituto. 
Deliberaram os Conselheiros, em autorizar o aumento na política pública de investimentos em 
recursos públicos federais de 20% para 50%. Após a votação, foi aprovado por unanimidade a 
alteração na política de investimentos da DPIN. Sem mais deliberações, o Presidente Ivan Furtado 
agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu, Saratieli Rodrigues 
Carvalho, Secretária do CMP/IPAM, lavrei a presente ata, que será assinada pelos membros deste 
Conselho Municipal de Previdência - CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 16 de setembro de 2022. 
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